

## Живая легенда российского рок-и-ролла Жанна Агузарова

— 14 лет эстрадной карьеры — это юношеский возраст, это мало или много! А с чего все началось для девушки из Сибири?

— Как на это посмотреть. Я считаю, что это мало. А началось все с телефонного звонка из телефонной будки Жене Хавтану.

— Вы имеете музыкальное образование! Когда и где вы его получили?

— Я закончила музыкальное училище имени Ипполитова-Иванова по классу «Фольклорное народное пение». Это же отделение закончили такие звезды российской эстрады, как Алла Пугачева, Людмила Зыкина, Надежда Рюминя. А моим преподавателем была народная артистка России Татьяна Синицына.

— В каких вы отношениях с Богом? Какую религию исповедуете?

— Бог — наша сила, покров и убежище. Религия — рок-н-ролл и музыка.

— Правда ли, что вы — человек ночного образа жизни! Ваша любимая звезда?

— «Звезды всегда хороши, особенно ночью». Любимая — Сириус.

— Занимаетесь ли вы сейчас концертной деятельностью?

— Да. У меня свой продюсерский проект «Найтин Найтис Дубль Ю-Три» с прекрасными музыкантами. В мою концертную программу вошли «бравушные» суперхиты, такие, как «Марсианка», «Желтые ботинки», «Старый отель», «Ленинградский рок-н-ролл», «Черный кот», и многие другие; песни «Русского альбома» — «Зимушка-зима», «Мне хорошо рядом с тобой», «Звезды и новые песни — «Мужчины в этой жизни», «Счастливая любовь» и т.д.

— Почему же тогда так редки ваши концерты в Москве?

— В Москве я действительно выступаю нечасто, потому что сейчас активно гастролирую по городам России и ближнего зарубежья и редко бываю дома. Каждый мой концерт в Москве — это событие для моей публики.

Анна КИРОКОСЯН.

P.S. 7 февраля в клубе «Манхэттен-Экспресс» состоится сольное выступление Жанны Агузаровой с прекрасным живым концертом. Телефоны для справок: 298-53-55/53-54/53-59.

Информационные спонсоры — «Русское радио», «Серебряный дождь», радиостанция Nostalgie, телевизионная программа «КлипБа», журнал «Ваш досуг» и «Собеседник».

